
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 HARJOKUNCARAN 

Kelas / Semester  : 2 / 1 (Genap) 

Tema    :Hidup Rukun ( Tema 1) 

Sub Tema   :Hidup Rukun di Rumah 

Muatan Terpadu  :Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

2. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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Sub Tema   :Hidup Rukun di Rumah 

Muatan Terpadu  :Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

2. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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Sub Tema   :Hidup Rukun di Rumah 
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A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

2. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

2. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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Satuan Pendidikan  : SDN 2 HARJOKUNCARAN 

Kelas / Semester  : 2 / 1 (Genap) 

Tema    :Hidup Rukun ( Tema 1) 

Sub Tema   :Hidup Rukun di Rumah 

Muatan Terpadu  :Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

2. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 HARJOKUNCARAN 

Kelas / Semester  : 2 / 1 (Genap) 

Tema    :Hidup Rukun ( Tema 1) 

Sub Tema   :Hidup Rukun di Rumah 

Muatan Terpadu  :Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

4. Dengan bimbinga guru, siswa dapat membiasakan diri melaksanakan aturan di 

lingkungan keluarga dengan jujur. 

5. Dengan Tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan yang sering 

dilakukan sebelum melakukan aktivitas fisik dengan teliti. 

6. Dengan membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai dengan isi teks dengan 

teliti. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Pelajaran dibuka dengan salam dan mengecek siswa yang ikut belajar on line 

• Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajarannya dirumah masing-masing (BDR) 

• Pembiasaan membaca dan menulis 

Kegiatan Inti 

• Guru membuka pembelajaran dengan mengemukakan tema yang akan digunakan pada 

pembelajaran. 

• Siswa membaca teks  pancasila beserta lambangnya. 

• Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya bila belum jelas melalui group WA , Siswa 

dipersilahkan untuk menjawab soal latihan yang telah diberikan. 

• Siswa mengirim jawaban melalui WA pribadi. 

• Guru menilai pekerjaan siswa. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman  materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua. 

Kegiatan Penutup 

• Guru mrmberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

• Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a dan membaca Hamdalah 

melalui aplikasi WA, 

E. PENILAIAN 

• Sikap : keaktifan peserta didik, tata cara peserta didik yang baik dalam menjawab soal 

daring 

• Pengetahuan : PHOTO yang dikirim peserta didik melalui WA Pribadi 
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